

# Najväčšia anglická škola pre deti a mládež je v Trenčíne

**Želáte si, aby Vaše deti hovorili anglicky plynule? Každý rodič by zrejme odpovedal kladne. Angličtina je súčasťou našich pracovných aj súkromných životov. Internet, YouTube, hry, cestovanie a možnosť študovať či pracovať v zahraničí. Trenčania si môžu vyberať z množstva jazykových škôl v meste, väčšinou sú to kvalitné a profesionálne inštitúcie. Mesto sa ale pýši najväčšou anglickou školou pre deti a mládež na Slovensku, ktorá je zároveň oficiálnym skúškovým centrom Britskej rady.**

Anglická jazyková škola Language&Partner bude oslavovať pätnásť narodeniny. Od septembra do júna sú triedy plné malých, starších detí aj univerzitných študentov. V roku 2015 zasadlo do učební viac ako 600 študentov a aj tento školský rok pribudnú noví. Absolventi L&P sú ľudia plne jazykovo vybavení. Dokonca aj deti, ktoré majú poruchy učenia a na základnej či strednej škole by mali problém získať lepšiu známku ako 4, sú špeciálnym prístupom pripravené absolvovať medzinárodný jazykový test.

## **Prednosť majú vždy deti a študenti**

Škola má prioritu jasnú: vždy prijíma na štúdium dieťa a študenta, potom majú prednosť rodičia týchto detí a iba necelých 8% predstavujú kurzy pre verejnosť. Tvoríme tak pôsobivú rodinnú atmosféru a komunitu, kde si navzájom členovia pomáhajú a poznajú sa. Špecializácia na deti a mládež tiež ovplyvňuje vybavenie školy a tréningy lektorov. Ak sa gymnazisti rozhodnú usporiadať na chodbe vianočnú oslavu, dospeli ich musia rešpektovať a väčšinou sa radi pridajú. Že sa najmladší rozhodli spievať? Môžu a majú na to právo. V Language&Partner vládnu deti a deti,

ktoré vyrástli. Musia však rešpektovať pravidlo: hovor anglicky!

## **Jeden rok nestačí**

Prísne cambridgeské jazykové osnovy zabezpečujú systematické napredovanie študentov. Deti začínajú vo veku 3-4 rokov a základné vyučovanie sú dve vyučovacie hodiny týždenne. Niektorí žiaci volia intenzívnu formu a študujú ešte individuálne s lektormi. V každej triede je sedem študentov a skupiny často spolu začínajú ako malé detičky a školu opúšťajú v spoločne ako maturanti, vybavení akademicko-



kou angličtinou a medzinárodným certifikátom. Každý rok otvárame viac ako 80 tried. Deti sú zaradené podľa veku, úrovne a často je potrebné sa prispôsobiť iným krúžkom. Absolventi často študujú v zahraničí, umiest-

ňujú sa na popredných miestach v jazykových súťažiach a prijímacích testoch. Trpezlivosť a systém sú vo vzdelávaní dôležité ingrediencie.

## **Anglicky na chodbe, za školou a vedľa školy**

Angličtinu počujete všade. Chce študent odísť na toaletu? Samozrejme, že môže. Ale musí sa vypýtať anglicky. Lektori sa prihovárajú deťom už pri vstupe do školy, v kuchynke, na chodbe. Na školskom dvore prebiehajú diskusné krúžky, opekačky aj balónové vojny. Študenti chodia s lektormi do kina, na tenis, na letný tábor aj na oslavy. Študenti sa tak učia komunikovať praktickou angličtinou mimo triedy. V triedach sa tvrdo pracuje na gramatike, slovnej zásobe a príprave na testy.

## **Prečo sa lektori stále smejú?**

Spýtalo sa malé dievča. Pravda je ale

taká, že lektori sa nesmejú stále. Nie kedy aj plačú. Alebo sa hnevajú. Ale škola Language&Partner dostala do vienk dar veselosti. Učitelia sú profesionáli, ktorí sa neustále vzdelávajú a spoločne riešia každodenné výzvy. Sú to neskutoční detskí psychológovia a záleží im na spokojnosti študentov, iba tak má vyučovanie zmysel. Patria k najkvalitnejším lektorm na Slovensku, dlhoročné skúsenosti predávajú každý rok novým kolegom. Študenti najvyšších ročníkov začínajú ako dobrovoľníci pri aktivitách s deťmi a škola si tak vychováva vlastný tím.

## **Cambridgeské skúšky ako motivácia**

Kto už by mal rád skúšky? Pred 5 rokmi, keď prvé deti absolvovali náročnú prípravu a testovanie, keď úspešne získali svoj prvý celosvetovo uznávaný certifikát, nikomu ani nenapadlo, že tieto deti sa o rok rozhodnú absolvovať ďalší test v rebríčku. Študenti vidia stupnicu certifikátov a vidia cieľ. Nechcú sa porovnávať iba so spolužiakmi v triede, chcú sa porovnávať s ich rovesníkmi z Nemecka či Nórska, z Afriky alebo Brazílie. Títo študenti sa učia každý rok a každý rok vidia svoj postup. Títo študenti raz budú študovať na najlepší univerzitách a angličtina im dá krídla - neviditeľné. Lebo nebudú cítiť, že je to cudzí jazyk, lebo budú mať angličtinu radi ako niečo prirodzené.

